
  

 

 

 

 
 

 

 

OBJAVA ZA MEDIJE 

za objavljivanje odmah 

 

 

Prirodna izvorska voda Santa postala službena voda U-20 Europskog košarkaškog prvenstva, koje se u 

srpnju održava u Hrvatskoj 

 

SANTA SLUŽBENA VODA KOŠARKAŠKOG U-20 EURA 
 

 Nova izvorska voda na tržištu započela je s potporom vrhunskih događanja  

 

Zadar, 16. srpnja 2010. – Prirodna izvorska voda Santa, nova voda na hrvatskom tržištu i prva koja se 

puni u Zadarskoj županiji, potpisivanjem ugovora s Hrvatskim košarkaškim savezom postala je 

službena voda U-20 Europskog košarkaškog prvenstva. Ovo značajno sportsko događanje, koje je 

okupilo najbolje europske košarkaše do 20 godina i budude zvijezde tog sporta, održava se od 8. do 

18. srpnja u Crikvenici, Makarskoj i Zadru. 

 

Svi igrači i stručni stožeri reprezentacija sudionica, kao i brojni gledatelji koji de pratiti završnicu 

prvenstva i borbu za medalje u zadarskom KD Krešimir Ćosid, modi de se osvježiti uz ledenu izvorsku 

vodu Santa. 

 

 „Stvarno me veseli što je voda Santa postala dio ovog međunarodnog sportskog događanja, 

pradenog diljem Europe. Sponzorstvo Europskog košarkaškog prvenstva samo je početak 

podupiranja vrhunskih sportskih i kulturnih događaja, ali i naših ambicioznih poslovnih 

planova. Osim što je zbog svoje niske mineralizacije iznimno pitka, posebnost Sante je i u tome 

što se puni u jedinoj punionici u Hrvatskoj smještenoj unutar parka prirode.“ – izjavila je Zdenka 

Zrilid, voditeljica marketinga vode Santa. 

 

Voda Santa crpi se s dubine od 33 metra, gdje je bunar potpuno zaštiden od vanjskih utjecaja i 

onečišdenja. Prirodna izvorska voda Santa puni se u tri dimenzije boca, i to u 1.5l, 0.5l i 0.33l, a 

gazirana voda Santa u one od 1.5l i 0.5l. Voda Santa u potpunosti udovoljava pravilniku o prirodnim 

mineralnim i prirodnim izvorskim vodama (NN 57/2009). 

 

Santa je prirodna izvorska voda koja se puni tik uz izvor Krupe, pritoke rijeke Zrmanje, unutar Parka 

prirode Južni Velebit. Rijeka Krupa izvire pod južnim obroncima planine Velebit i donosi vodu 

podzemnih tokova, i to od kiša i otopljenih snjegova koji do izvora dolaze podzemnim vodotocima 

uglavnom kroz kraško-vapnenačka tla. Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja 



  

 

 

 

 
 

dodijelilo je vodi Santa „Priznanje prirodne izvorske vode“ čime je uvrštena na listu prirodnih 

izvorskih voda u Hrvatskoj. Temperatura vode na izvoru je 10⁰C, a isparni ostatak (180⁰C) 200,8 mg/l. 

Analizu prirodne izvorske vode Santa obavio je Hrvatski zavod za javno zdravstvo.  

 

 

Više informacija o prirodnoj izvorskoj vodi Santa može se pronadi na  

www.santa.hr  

 

### 

Kontakt za medije: 

Ane Radovid, Mlađa savjetnica 

ALPHEUS Public Affairs 

Tel: 01/64 08 540  

ane.radovic@alpheus.hr 
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